



DOCUMENTO. El líder juvenil demócrata cristiano, Ramón Wilfredo Jovel, derecha, durante el Primer Congreso Nacional de líderes juveniles de la Democracia Cristiana, entregó al Ing. José Napoleón Duarte, un documento que contiene planteamientos de la juventud ante la situación que vive el país. Aspecto del acto mencionado.

Nueva directiva tiene el Centro Estudios Jurídicos

El doctor Salvador Nelson García Córdova, ha sido electo Presidente del Centro de Estudios Jurídicos, para el período 1983-1984.

La personalidad del doctor García Córdova, es muy conocida en los círculos profesionales y sociales del país por su destacada trayectoria como jurista.

Entre importantes cargos desempeñados por él, se pueden mencionar los siguientes: Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador; ha viajado con misiones representativas a muchos países; actualmente es decano y catedrático de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias.

Pasa a la página 30

Hace señalamientos sobre Poder Judicial

El Dr. Raúl Angel Calderón, conocido abogado de esta ciudad formula un análisis relacionado con el Poder Judicial con el objeto de lograr su independencia.

A continuación se transcriben las declaraciones del referido profesional. He aquí su texto: La auténtica garantía

del Poder Judicial para que sea una expresión de una independencia, es necesario que exista realmente un sistema democrático. Que en la Asamblea Constituyente o Legislativa se dé en verdad un juego de ideas y que la elección de los magistrados de la Corte

Pasa a la página 30

Huyen en desbandada terroristas en Sesori

Doscientos terroristas huyeron en desbandada de la población de Sesori, departamento de San Miguel, llevándose sus muertos y heridos, después de 17 horas de combate contra 45 agentes de la Guardia Nacional.

En la acción, perdieron la vida 6 agentes de la Guardia Nacional, y dos

civiles asesinados por los extremistas, según informan autoridades militares.

Los guardias muertos, son los siguientes: Santos Chicas Portillo, Gerardo Barahona Molina, Juan Angel Martínez Juárez, Moisés Lovo Torres, Rafael Orellana Marroquín.

Pasa a la página 29

Dirigentes de ANEP van a E.U. en favor del país

En misión de trabajo, marcharán delegados de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), con destino a Washington, Estados Unidos de América.

Preside la misión, el ingeniero Conrado López Andreu, y varios directivos de la institución. Al respecto de esa misión, la ANEP ha emitido el comunicado que dice así:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), comunica que hoy lunes, una misión de dirigentes de la asociación inicia un viaje de trabajo en Washington para llevar a cabo gestiones en beneficio del país.

La misión la integran el Presidente, Ing. Conrado

Intervención sandinista en el país conocerá OEA

Pruebas detalladas e incontestables de la intervención sandinista en nuestro país serán presentadas oportunamente en el seno de la Organización de Estados Americanos, afirmó el embajador allí, Lic. Oscar Castro Araujo.

Durante su última intervención en dicho organismo continental el diplomático mostró recortes de periódicos nicaragüenses de declaraciones públicas de dirigentes sandinistas que han expresado el apoyo material que le prestan a la subversión salvadoreña; las más recientes, dijo, han sido en los funerales de la extremista Mélida Anaya Montes. En dicha ocasión, subrayó Castro Araujo, uno de los representantes del Frente Sandinista, Orlando Tardecillas, ratificó que

el apoyo logístico al movimiento subversivo es cierto.

El entierro de Mélida Anaya Montes, con honores militares y la presencia oficial de los más altos dirigentes del gobierno nicaragüense el 9 de abril, son prueba incontestable del apoyo que le brinda el gobierno sandinista a esos grupos, en la más abierta violación de las normas del derecho internacional y la más abierta de las provocaciones, afirmó el Lic. Castro Araujo.

Resultado irrisorio que Nicaragua proclame en un sinnúmero de foros y organismos quejas de ser víctimas de supuesta agresión económica por parte de otros países cuando su propio gobierno sandinista es

Pasa a la página 30

Laboratorios dan más capacitación

Capacitación en el manejo, distribución, venta, mantenimiento, etc., de la medicina, llevan a cabo los Laboratorios Suizos.

Esta actividad, de tipo eminentemente profesional, está contribuyendo

Pasa a la página 30

Menor golpeada por un vehículo

(Santa Ana). La menor Claudia Elizabeth Larín, de 6 años de edad, ingresó al Hospital San Juan de Dios, presentando golpes de consideración. Según informes, fue arrollada por un vehículo que era

Pasa a la página 48



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **HOMENAJE.** El coronel Julio César Gómez, Presidente de ANTEL, rindió homenaje el sábado a los periodistas salvadoreños que el 31 de este mes celebrarán su día.

Presidente ANTEL ve la labor del periodista

La contribución del periodista en el desarrollo de la vida nacional, destacó el sábado anterior el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, coronel Julio César Gómez, al rendir homenaje a los representantes de medios

informativos.

Damos a conocer, a continuación, su breve pero sincero y muy elocuente mensaje. Dice así:

“Señores miembros de la Junta Directiva de ANTEL, señor gerente, ami-

Pasa a la página 35

Peruanos se despiden de parientes desaparecidos

Un homenaje de presencia, rindieron ayer varios ciudadanos peruanos a sus seres queridos que supuestamente continúan atrapados dentro del barco “Andén”, que el 19 de septiembre del año pasado naufragó frente al balneario La Barra de Santiago.

departamento de Ahuachapán.

A unos 150 metros de la playa, se halla encallada la nave, y a medida que pasan los días, se multiplica la dificultad para el rescate, ya que dentro de la caja de máquinas, camarotes, bota-

Pasa a la página 48



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **PRESIDENTE.** El doctor Salvador Nelson García Córdova, es el nuevo Presidente del Centro de Estudios Jurídicos, electo el pasado viernes.

Conservación de tortugas buscan

El mayor programa de Centroamérica de conservación y restauración de poblaciones de tortugas se realiza en El Salvador, lo que ha permitido en lo que va del programa soltar al mar 300 mil tortuguitas, de 450 mil huevos que se incubaron.

En el presente año y con la incrementación del programa, localizado en Garita Palmera, Ahuachapán; Barra de Santiago, en el mismo departamento; Isla San Sebastián, Jiquilisco; El Icacal y El Tamarindo, en La Unión, se espera lograr la incubación

de 120 mil tortugas que también serán liberadas al mar es naciendo.

Estas informaciones fueron proporcionadas a LA PRENSA GRAFICA por el Jefe del Servicio de Parques y Vida Silvestre del Centro de Recursos Naturales, Lic. Manuel Benítez Arias, quien domina a fondo las investigaciones de estos programas.

“Desde hace un par de años, se comprendió en el país la necesidad de proteger este patrimonio natural del país, al constatar cómo había sido

Pasa a la página 29



GRADUACION. Ciento cuarenta alumnos de planteles educativos de Cojutepeque, recibieron el viernes pasado sus títulos como graduados en Educación Vial. La ceremonia se efectuó en el Cine Cuscatlán.

Pasa a la página 50